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Colorie les bandes selon la longueur demandée.
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u Indique la longueur de chaque segment .
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n,CalcuIe le parcours du lievre et de la tortue.

arrivée

arrivée
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Le liévre va parcourir ..................... cm
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Calcule le parcours de la poule et du canard pour faire le tour de la

ferme.
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Milos va faire une course de vitesse calcule la distance parcourue :
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Milos va parcourir ..... m.

n La famille de Milos part en vacances, elle a déja parcouru 235 km
depuis le départ de la maison, quelle est la distance entre la maison et la
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Timéo doit faire une course cycliste de 328 km, il a déja parcouru
194 km, combien de kilométres lui reste-t-il a parcourir ?
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ﬂ)bserve la carte et réponds aux questions d'Astérix :

-

Calcula

5 Mesurix
Géometrix

&

é{g& Quelle est la distance entre Géométrix et Mesurix ?

Quelle distance va parcourir Obélix pour rejoindre son chien Idéfix s'il passe par
Problémus ?

Combien de kilométres va faire Astérix s'il va boire de la potion magique en passant par
Numérix ?

Le Barde Assurancetourix décide d'aller chanter a Calcula, puis & Mesurix et ensuite a
Géométrix. Quelle distance va-t-il parcourir ?

Opération & =
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Compléte les phrases avec « m » ou « cm »

> Un ferrain de handball mesure 40 ........ de long.
» La hauteur d'un livre est de 30 ........
» Lahauteur de la porte estde 2.......

> Ma gomme mesure 5 .......
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n Relie chaque nuage a sa longueur :

@ une baleine
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La distance de
Blois a Orléans.

un ver de

-_ terre.
un bébé

Chaque personnage effectue un trajet de 1 heure, relie chaque bulle au
bon personnage, puis range chaque personnage selon la distance parcou-
rue de la plus petite a la plus grande. :

J'ai parcouru J'ai parcouru J'ai parcouru J'ai parcouru J'ai parcouru
20 m. 25 km.
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